






Уважаемые студенты!

Вашему вниманию предлагаются заочная викторина знатоков автомобильного транспорта «Автоэрудит», которая включает в себя 15 заданий.
Каждое правильно выполненное задание оценивается в 1 балл (максимальное количество баллов – 66 б.). 

Победители будут определяться по наибольшему количеству набранных баллов 25 мая 2015 г. Все участники получат сертификаты, победители и призеры – грамоты.
Ответы необходимо оформлять на специальном бланке (приложение 1) и сдавать в кабинет №49 Обориной К.В. или отправлять на электронную почту: chistkatk86@yandex.ru до 22 мая 2015 г.
Желаю всем успехов!
ВИКТОРИНА ЗНАТОКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

«Автоэрудит»
Задание 1. 

Дайте определения.

Масса груза вместе с тарой -  это...

Количество автомобилей, проходящих по автомобильной дороге через определенное сечение в единицу времени  – это...

Задание 2.
Ответьте на вопрос: Когда появилась «самобеглая» коляска, ее назвали «автомобиль». Каково происхождение этого термина?
Задание 3. 

Назовите марку автомобиля, установленного на пьедестале перед колледжем.
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Задание 4. 
Укажите названия автомобильных компаний, которым соответствуют следующие фирменные знаки:
А) 
Е) 
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Б)                                                                         Ж)
[image: image4.png]


                                                          [image: image5.png]



В)                                                                         З) 
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Г)                                                                         И) 
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Д)                                                                        К) 
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Задание 5. 
Петров Иван Иванович решил совершить путешествие по странам в порядке перечисленных ниже марок автомобилей, в которых они производятся. Начать свое путешествие он хочет с России, марка автомобиля  - ВАЗ.

Перечислите в следующей очередности марок автомобилей страны, в которых хочет побывать Иван Иванович.

А) Volvo
Б) Audi
В) Ford
Г) Renault

Д) Skoda

Е) Kia

Ж) Nissan

З) Land Rover

И) Tata

К) Fiat 
Задание №6.

Что означают следующие слова?

А) Пакгауз
Б) Контрейлер
В) Грейфер
Г) Спредер
Д) Клиренс
Задание №7
Все ответы на вопросы  начинаются  с буквы «Г». Запишите их.

А) Место концентрации грузов
	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Б) Количество груза, движущегося в определенном направлении за определенный период  времени
	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	


В) Максимальная масса груза, которую автомобиль способен в определенных условиях в один прием перевезти
	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задание №8

Что из нижеперечисленного не повлияет на выбор типа подвижного состава для перевозки такого груза, как строительный перевозок:

a. Срочность доставки
b. Дорожные условия
c. Квалификация водителя автомобиля
d. Количество груза
Задание №9


Правильно отгадав 9 слов по горизонтали, вы прочитаете в выделенной строке по вертикали зашифрованное слово.

1. Транспортная емкость, предназначенная для бестарной перевозки. 

2. Транспортная работа, совершенная за определенный период времени.
3. Автомобиль для перевозки скоропортящихся грузов.

4.  Способность автомобиля быстро изменять направление и скорость движения. 

5. Способность автомобиля выполнять заданные функции, сохраняя свои основные характеристики в установленных пределах.
6. Совокупность качеств автомобиля, определяющих возможность его работы в тяжелых дорожных условиях.

7. Двустороннее соглашение на перевозку груза
8. Нанесение специальных надписей и знаков на груз
9. Путь следования автомобиля
	
	1
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	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	7
	
	
	
	
	
	
	

	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	


Задание №10

Ответьте на вопросы:

А) С какого времени официально ведется отсчет начала отечественного  автомобилестроения?

Б) Какой марки был первый советский легковой автомобиль?

В) Из каких основных частей состоит автомобиль?

Г) Автомобиль какого изобретателя был 1-ым серийным автомобилем?

Д) Чем отличается транспортная продукция от промышленной?
Задание №11

Назовите марки автомобилей, на которые монтируют буровые установки и агрегаты Кунгурского машиностроительного завода?
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Задание №12

Автомобиль движется со скоростью 50 км/ч по влажному шоссе и делает резкий поворот вправо. Какое из его колес при этом не вращается?
Задание №13
Назовите документ, определяющий права, обязанности и ответственность сторон, участвующих при перевозочном процессе?
Задание №14
Данное задание называется «Диалогика». Пусть вас не смущает это странное название. В нем соединены два слова: «диалог» и «логика», причем окончание первого является  началом второго. Вам предлагается 3 пары таких слов. 

1. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	Т
	
	
	
	
	
	
	


А) Совокупность средств сообщения, путей сообщения и технических устройств и    сооружений.

Б) Склад, применяемый в смешанном автомобильном сообщении

2.  
	
	
	
	А
	
	
	
	
	
	
	
	


А) Емкость для хранения, упаковки и транспортировки грузов
Б) Автомобиль с несколькими прицепами
3.  
	
	
	
	
	
	Г
	
	
	


А)  Долгосрочная аренда автомобиля
Б)  Объект труда на автомобильном транспорте
Задание 15
Укажите обозначения следующих надписей и знаков специальных маркировок, наносимых на груз:
	А)
	Е)
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	Б)
	Ж)

	[image: image16.jpg]3
¥

4

DN
. >//\\

N
-
-

FOTO

b





	[image: image17.jpg]et
b

3uaK HAKOCAT Ha Ipy3,
KoTophifi NpH TpaHCHOpTH
POBaHHH W XpAHEHHH He MO-
KET HAXORHTBCA NOX BAWA-
HHEM BBCOKOA WA HH3KOF
TemnepaTyph, H A 3alLH-
T rpy3a TPEOYIOTCH COOT
BETCTBYIOULHE MEPONIPHATHS
(HCKyceTBeHHOR  OXAAKAE
HHe WAH HArpeBanHe, mpo-
BeTpHBaHHE M AD.)

3HaK HAHOCAT Ha rpy3H,
KOTOpHE  TPAHCTIOPTHPYIOT
B COOTBETCTRMH C NPaBHAG-
MH  [1epeBo3OK CKOPOIOp-
TAUKXCA [PY30B, YCTaHOB-
JCHHMMH  TPAHCTIOPTHBMM
MUHHCTEPCTBAMH

YKaswBaer Ha TO, 4TO
NpH  TPAHCTIOPTHPOBAHHH,
neperpyske  Xpaesu ot
KphiBaTh YNakoBKy 3ampe
maercs

Yxasupaer wa sanpeie-
WHE  NpHMEHEHHS KPIOKOB
s A B e

9. MecTo cTponoski

10. 3aech nNOAHHMATH TeAeK-
Koi 3anpeutaercs

11. Bepx

TpHuep pacnoioxents






	В)
	З)
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	Г)
	И)
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	Д) 
	К)
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БЛАНК ОТВЕТОВ

Ф.И.О._______________________________________________________________________

Группа____________________________________________
Задание 1
	А) 
	Б) 


Задание 2

Задание 3
Задание 4
	А) 
	Е)

	Б) 
	Ж)

	В)
	З)

	Г) 
	И)

	Д)
	К) 


Задание 5
	А) 
	Е)

	Б) 
	Ж)

	В)
	З)

	Г) 
	И)

	Д)
	К) 


Задание №6
А) Пакгауз – 

Б) Контрейлер – 

В) Грейфер – 

Г) Спредер – 

Д) Клиренс – 

Задание №7
А)

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Б)

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	


В)

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задание 8

Задание 9
	
	1 
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	3 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	5 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	6 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7 
	
	
	
	
	
	
	

	
	8 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	


Задание 10
А)
Б) 
В) 
Г) 
Д) 
Задание 11
Задание 12

Задание 13

Задание 14
1.

	
	
	
	
	
	
	
	
	Т
	
	
	
	
	
	
	


2.

	
	
	
	А
	
	
	
	
	
	
	
	


3.
	
	
	
	
	
	Г
	
	
	


Задание №15
	А) 
	Е)

	Б) 
	Ж)

	В)
	З)

	Г) 
	И)

	Д)
	К) 


Ответы к заочной викторине знатоков автомобильного транспорта «Автомобили все вокруг заполонили…»

Задание 1

А) Масса брутто

Б) Интенсивность движения

Задание 2

От греческого autos, что означает «сам», и латинского mobilis – «движущийся»
Задание 3
ГАЗ-АА

Задание 4
А) УАЗ

Б) Honda
В) ВАЗ
Г) Volkswagen
Д) Toyota
Е) Suzuki
Ж) Subaru
З) Mercedes-Benz

И) Hyundai

К) Chevrolet
Задание 5
А) Швеция

Б) Германия

В) США

Г) Франция

Д) Чехия

Е) Южная Корея

Ж) Япония

З) Великобритания

И) Индия

К) Италия

Задание №6
А) Пакгауз – это помещение закрытого типа на железнодорожных станциях и пристанях, предназначенное для кратковременного хранения грузов

Б) Контрейлер – это автомобильный полуприцеп большой грузоподъемности со сменными колесными тележками

В) Грейфер – это грузозахватное приспособление подъемного механизма с самозакрывающимися челюстями (створами) для насыпных материалов, бревен, труб, металлолома 

Г) Спредер – механический или приводной захват для крупнотоннажных контейнеров

Д) Клиренс – минимальный дорожный просвет 

Задание №7
А)

	Г
	Р
	У
	З
	О
	П
	У
	Н
	К
	Т


Б)

	Г
	Р
	У
	З
	О
	П
	О
	Т
	О
	К


В)

	Г
	Р
	У
	З
	О
	П
	О
	Д
	Ъ
	Е
	М
	Н
	О
	С
	Т
	Ь


Задание 8

C
Задание 9
	
	1 К
	О
	Н
	Т
	Е
	Й
	Н
	Е
	Р
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	2 Г
	Р
	У
	З
	О
	О
	Б
	О
	Р
	О
	Т
	

	3 Р
	Е
	Ф
	Р
	И
	Ж
	Е
	Р
	А
	Т
	О
	Р
	

	
	4 М
	А
	Н
	Е
	В
	Р
	Е
	Н
	Н
	О
	С
	Т
	Ь
	

	
	5 Н
	А
	Д
	Е
	Ж
	Н
	О
	С
	Т
	Ь
	

	
	6 П
	Р
	О
	Х
	О
	Д
	И
	М
	О
	С
	Т
	Ь

	7 Д
	О
	Г
	О
	В
	О
	Р
	

	
	8 М
	А
	Р
	К
	И
	Р
	О
	В
	К
	А
	

	9М
	А
	Р
	Ш
	Р
	У
	Т


Задание 10
А) С 1924 года

Б) НАМИ-01

В) Двигатель, кузов и шасси

Г) Карл Бенц
Д) Транспортная продукция, в отличие от промышленной, не подлежит накоплению, неотделима от транспортного процесса, не подлежит качественному изменению, не создает никаких новых продуктов

Задание 11
КрАЗ, МАЗ, Урал

Задание 12

Запасное колесо

Задание 13

Устав автомобильного транспорта

Задание 14
1.

	Т
	Р
	А
	Н
	С
	П
	О
	Р
	Т
	Е
	Р
	М
	И
	Н
	А
	Л


2.

	Т
	А
	Р
	А
	В
	Т
	О
	П
	О
	Е
	З
	Д


3.
	Л
	И
	З
	И
	Н
	Г
	Р
	У
	З


Задание №15
А) Беречь от влаги 

Б) Беречь от нагрева

В) Беречь от излучения

Г) Ограничение температуры

Д) Штабелировать запрещается

Е) Беречь от тепла и радиоактивного излучения

Ж) Скоропортящийся груз

З) Место строповки

И) Герметичная упаковка

К) Вверх
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Викторина знатоков автомобильного транспорта «Автоэрудит»
Ф.И.О._______________________________________________________________________

Группа____________________________________________
Задание 1
	А) 
	Б) 


Задание 2

Задание 3
Задание 4
	А) 
	Е)

	Б) 
	Ж)

	В)
	З)

	Г) 
	И)

	Д)
	К) 


Задание 5
	А) 
	Е)

	Б) 
	Ж)

	В)
	З)

	Г) 
	И)

	Д)
	К) 


Задание №6
А) Пакгауз – 

Б) Контрейлер – 

В) Грейфер – 

Г) Спредер – 

Д) Клиренс – 

Задание №7
А)

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Б)

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	


В)

	Г
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задание 8

Задание 9
	
	1 
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	2 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4 
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	6 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7 
	
	
	
	
	
	
	

	
	8 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	


Задание 10
А)
Б) 
В) 
Г) 
Д) 
Задание 11
Задание 12

Задание 13

Задание 14
1.

	
	
	
	
	
	
	
	
	Т
	
	
	
	
	
	
	


2.

	
	
	
	А
	
	
	
	
	
	
	
	


3.
	
	
	
	
	
	Г
	
	
	


Задание №15
	А) 
	Е)

	Б) 
	Ж)

	В)
	З)

	Г) 
	И)

	Д)
	К) 


